

Форум**Парад эпох**

Более 60 студентов Волгоградского опорного технического университета и его филиалов приняли участие в двухдневном Всероссийском образовательном форуме «Парад эпох», который проходил с 6 по 7 октября в городе Волжском.

Его цель – развитие и укрепление основ патриотического воспитания, стимулирование у молодежи интереса к изучению исторического и военно-исторического наследия России. Учредителем на федеральном уровне выступило Министерство образования и науки Российской Федерации.

Локацией для проведения форума был выбран гостиничный комплекс «Арт-Волжский», который принял в своих стенах 200 участников, и это были не только студенты вузов, но также руководители и участники клубов военно-исторической реконструкции.

Работа на форуме была построена по очень плотному графику, чтобы максимизировать положительный эффект и дать как можно больше полезной информации участникам. Действовали многочисленные круглые столы, на которых рассматривались вопросы гражданско-патриотического воспитания, методы реализации и привлечения внимания к проектам, в том числе и проблемы привлечения финансирования к ним. Эксперты обсудили с участниками форума уже реализованные проекты, дали советы и разобрали допущенные ошибки.

Особые впечатления у участников форума из других регионов остались после посещения с вечерней экскурсией памятных мест Волгограда, и, конечно же, Мамаева кургана.

Торжественное закрытие «Парада эпох» прошло под оружейный салют, организованный участниками военно-исторического общества «Сателлит».

Внешт. корр.